

Република Српска нема бољег савезника од Србије, бољи савезник не може бити ни Москва ни Владимир Путин - оцењује за Данас Милован Дрецун, функционер Српске напредне странке.



Дрецун ово изјавио у одговору на питање како коментарише чињеницу да Београд не подржава референдум у том босанско-херцеговачком ентитету, док Москва даје отворену подршку.

Према речима нашег саговорника, свако има свој интерес у вези са овим питањем, а, како каже, Србија "ипак најобјективније сагледава ситуацију".

- Србија гледа ширу слику, у међународним оквирима, као и безбедносну ситуацију. Док Русија има свој интерес да подржава Милорада Додика у референдумским намерама - истиче Дрецун за наш лист.

На питање како види интерес Русије и зашто је он у супротности са интересима Србије, када је реч о референдуму у РС, Дрецун каже: "То морате питати руске званичнике".

Он понавља да би Бањалука требало да слуша Београд јер је Србија "матична држава свих Срба, где год они живели".

- Додик мисли да је референдум у интересу српског народа, па ће он и морати да се

суочи са евентуалним лошим последицама такве одлуке. Сматрам да сви Срби где год живели имају врховни интерес да следе савете Београда - напомиње Дрецун за наш лист.

Функционер СНС истиче, међутим, да неслагање руских и српских званичника по питању референдума не значи да је нарушен однос две државе.

- То што Руси имају интерес да подржавају Додика, не значи ништа значајно што би могло да поремети добре односе Београда и Москве - закључује саговорник Данаса.

На позив Владимира Путина, председника Русије, 22. септембра ће председник Републике Српске Милорад Додик посетити Москву, пренели су јуче.

Путин и Додик ће, како извештавају медији, разговарати о актуелној ситуацији на Балкану, председник Српске ће искористити посету Руској Федерацији и за сусрет са привредницима и инвеститорима.

Састанак с Путином ће се десити три дана уочи референдума о Дану Републике Српске. Међутим, Милорад Додик је реагујући на ову вест рекао да је посета раније заказана и да нема никакве директне везе са референдумом.

С обзиром да до посете долази у деликатном тренутку, односно да је званична Москва за сада практично једина која подржава референдум у РС, не базирајући се на апеле који долазе из Европске уније, али и из Србије, да би то могло да наруши безбедност у региону, тешко је поверовати у тврдње председника РС.

Чињеница да се Александар Вучић противи, односно не подржава референдум у Републици Српској о дану РС, заказаним за 25. септембар, док Владимир Путин даје отворену подршку, а по неким оценама стручне јавности, чак и подстиче референдумски процес у том босанско-херцеговачком ентитету, извесно говори и о односу Србије и Русије, односно актуелним властима у те две државе. Подсетимо, Александар Вучић је и пре непуних годину дана саветовао Додика да одустане од референдума о

надлежности суда и тужилаштва БиХ. Тада га је Додик послушао. Судаћи према припремама које се увелико одвијају за референдум о дану РС - да су већ одштампани гласачки листићи - чини се да је овог пута Додик одлучан у својим намерама спровођења референдума.

То је повод да представници власти из Сарајева, пре свих, тврде да је Вучић неискрен када даје изјаве о томе да не подржава Додика, односно да подржава процес, али да то крије због репутације код европских и америчких званичника.

(Данас)